
  

 

 

 

 

 

Priložnost, da okrepite, kar že delate dobro – in 

dokažete, da deluje.  

Spoštovani pobudniki sprememb! 

Ker vemo, da kot akterji socialne ekonomije vsak dan ustvarjate prostor za vključevanje, 

solidarnost in nove priložnosti za tiste, ki jih družba pogosto prezre – in hkrati pogosto ostajate 

brez orodij, kako to tudi pokazati in ovrednotiti – vas vabimo na dogodek, ki vam ponuja točno 

to: konkretne odgovore na vprašanje, kako meriti učinke svojega dela. Prinašamo vam 

preizkušene metode, navdihujoče primere in uporabna orodja iz domačega in evropskega 

prostora. 

Zato vas v okviru evropskega projekta SERIGO vabimo na   

mednarodno delavnico Skupnosti Praks SERIGO  

»Merjenje učinka družbenih inovacij na podeželju:  

strategije in orodja«,  

ki bo v četrtek, 8.5.2025, od 10.00 do 16.15 v prostorih ACADEMIE v Mariboru. 

Ta dogodek predstavlja edinstveno priložnost za subjekte socialne ekonomije, da v kratkem 

času pridobite preverjene, praktične rešitve iz Evrope in domačega okolja – rešitve, ki vam 

lahko pomagajo bolje predstaviti in utemeljiti družbeni učinek vašega dela. S pomočjo 

konkretnih primerov, metod in orodij boste lahko svoj vsakdanji trud prevedli v jezik rezultatov, 

ki jih razumejo tudi občine, financerji in širša javnost. 

 

!Ne zamudite enkratne priložnosti: zaenkrat je »prisotnost v živo« potrdilo kar 34 (!) 

mednarodnih partnerjev iz prakse in akademske sfere, od Irske do Turčije, Italije do 

Finske! 

V nadaljevanju dodajamo program dogodka. 

Za lažjo organizacije dogodka, vas prosimo, da se prijavite tukaj: 

https://forms.gle/KEFpbUyDj9cYVDZn8. Število mest za prisotnost na dogodku in popoldanski 

delavnici v živo je omejeno, tako da pohitite! V dopoldanskem delu omogočena online 

udeležba.  

Za dodatna vprašanja smo vam z veseljem na voljo. 

S spoštovanjem, 

ekipa projekta SERIGO & Fundacija PRIZMA & AEIDL 

https://www.serigo-project.eu/community-of-practice/
https://forms.gle/KEFpbUyDj9cYVDZn8
https://www.serigo-project.eu/
https://www.fundacija-prizma.si/
https://www.aeidl.eu/

